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La Empethy s.r.l. (di seguito la “Società” o “Empethy”), con sede in Napoli, viale Antonio Gramsci 27/b, C.F. e P. IVA: 09677741218, in ossequio a quanto stabilito dal Regolamento UE 2016/679 (General Data Protection Regulation, di seguito “GDPR”), in qualità di Titolare del Trattamento, desidera fornirLe informazioni relative alla cookie policy del sito www.empethy.it, di sua proprietà, in riferimento all’utilizzo dei cookies da parte dell’Utente.
L’informativa è resa esclusivamente per i cookies presenti all’interno del sito e dell’applicazione di www.empethy.it e non anche per i cookies presenti su siti esterni raggiungibili tramite link presenti sul sito stesso.
La politica sui cookies può essere periodicamente aggiornata e modificata. Si consiglia, pertanto, di consultare la presente informativa ogni volta che si accede al sito, così da poter essere adeguatamente informati su come e perché vengono utilizzati cookies. 

1. Titolare del Trattamento e Dati di Contatto
Titolare del Trattamento è la Empethy s.r.l., con sede in Napoli, viale Antonio Gramsci 27/b, C.F. e P. IVA: 09677741218. 
Per consultare l’informativa privacy, è possibile cliccare sul seguente link https://depjtimixdtszfumpemj.supabase.co/storage/v1/object/public/doc/public/Informativa%20privacy.docx
Per esercitare qualsiasi diritto in relazione ai Suoi dati personali e/o per avere informazioni in merito al relativo trattamento, può contattarci tramite i seguenti canali: e-mail: info@empethy.it, PEC: empethysrl@pec.it. 
2. Cos’è un Cookie 	
Un cookie è un file di testo che un sito web visitato dall’utente invia al suo terminale (computer, dispositivo mobile quale smartphone o tablet), dove viene memorizzato per essere poi ritrasmesso a tale sito in occasione di una visita successiva al sito medesimo.
Ad ogni visita successiva, infatti, i cookies sono reinviati al sito web che li ha originati (cookies di prime parti) o a un altro sito che li riconosce (cookies di terze parti). I cookies sono utili perché consentono a un sito web di riconoscere il dispositivo dell’Utente. Essi hanno diverse finalità come, per esempio, consentire di navigare efficientemente tra le pagine, ricordare i siti preferiti e, in generale, migliorare l'esperienza di navigazione. Contribuiscono anche a garantire che i contenuti pubblicitari visualizzati online siano più mirati all'utente e ai suoi interessi. 
Al riguardo, si individuano, pertanto, due macrocategorie: cookies "tecnici" e cookies "di profilazione".
· Cookies tecnici
I cookies tecnici sono quelli utilizzati al solo fine di "effettuare la trasmissione di una comunicazione su una rete di comunicazione elettronica, o nella misura strettamente necessaria al fornitore di un servizio della società dell'informazione esplicitamente richiesto dall'abbonato o dall'utente a erogare tale servizio" (cfr. art. 122, comma 1, del D.Lgs. 196/2003).
Essi non vengono utilizzati per scopi ulteriori e sono normalmente installati direttamente dal titolare o gestore del sito web. 
Possono essere suddivisi in cookies di navigazione o di sessione, che garantiscono la normale navigazione e fruizione del sito web (permettendo, ad esempio, di realizzare un acquisto o autenticarsi per accedere ad aree riservate); cookies analytics, assimilati ai cookies tecnici laddove utilizzati direttamente dal gestore del sito per raccogliere informazioni, in forma aggregata, sul numero degli utenti e su come questi visitano il sito stesso; cookies di funzionalità, che permettono all'utente la navigazione in funzione di una serie di criteri selezionati (ad esempio, la lingua, i prodotti selezionati per l'acquisto), al fine di migliorare il servizio reso allo stesso.
Per l'installazione di tali cookies non è richiesto il preventivo consenso degli utenti, mentre resta fermo l'obbligo di informare gli interessati del loro utilizzo, con le modalità che il gestore del sito ritenga più idonee. 

· Cookies di profilazione
I cookies di profilazione sono volti a creare profili relativi all'utente e vengono utilizzati al fine di inviare messaggi pubblicitari in linea con le preferenze manifestate dallo stesso nell'ambito della navigazione in rete. 
EMPETHY S.r.l. informa l’Utente che, oltre ai cookies tecnici, utilizza nel Sito anche cookies di profilazione che perseguono finalità di analisi dei comportamenti dell’Utente ai fini di marketing.
In ragione della particolare invasività che tali dispositivi possono avere nell'ambito della sfera privata degli utenti, la normativa europea e italiana prevede che l'utente debba essere adeguatamente informato sull'uso degli stessi ed esprimere così il proprio valido consenso.
In particolare, quando sono utilizzati tali cookies, l’utente dovrà dare un consenso esplicito che apparirà nel banner non appena entrerà nel sito.

· Cookies di terze parti
Nel corso della navigazione sul sito di EMPETHY S.r.l. (www.empethy.it), l'Utente potrebbe ricevere sul suo terminale anche cookies di siti o di web server diversi (c.d. cookies di "terze parti"): ciò accade perché sul sito possono essere presenti elementi come, ad esempio, immagini, mappe, suoni, specifici link a pagine web di altri domini che risiedono su server diversi da quello sul quale si trova la pagina richiesta. In altre parole, detti cookies sono impostati direttamente da gestori di siti web o server diversi dal Sito. Questi terzi potrebbero impostare cookies mentre visitate il Sito e ottenere così informazioni relative al fatto che avete visitato il sito www.empethy.it.
 
Il presente sito include, altresì, plugin e/o pulsanti per i social network, che hanno lo scopo di consentire una facile condivisione dei contenuti del nostro sito sui Vostri social network e che Vi consentono di far conoscere ad altre persone la Vostra consultazione o la Vostra opinione in merito ai contenuti del nostro sito. Questo è, in particolare, il caso di pulsanti come "Condividi", "mi piace", forniti da social network come “Facebook”, “Instagram”, “Google+” e simili.
Il social network che presenti uno dei suddetti pulsanti potrebbe identificare l'utente attraverso questo tasto, anche se questo non viene utilizzato quando visitate il nostro sito web.
In effetti, questo tipo di tasto può consentire al social network in questione di seguire la Vostra navigazione sul nostro sito, semplicemente perché il Vostro account del social network in questione è stato attivato sul Vostro terminale (sessione aperta) durante la Vostra visita al nostro sito.
Non abbiamo nessun controllo sul processo utilizzato dal social network per raccogliere informazioni sulla Vostra navigazione sul nostro sito e collegate ai dati personali di cui dispongono. 
Vi consigliamo e vi invitiamo, quindi, a consultare le privacy e cookies policy di questi social network per conoscerne lo scopo di utilizzo - compresa la pubblicità – e le informazioni di navigazione che possono raccogliere con questi pulsanti di applicazione. Tali policies dovrebbero, in particolare, consentirVi di esercitare le Vostre scelte presso tali social network, tramite le impostazioni dei Vostri account per l’utilizzo di ciascuno di questi.
· Cookies analitici
I cookies analitici sono utilizzati per raccogliere informazioni statistiche sul numero degli utenti che accedono ad un servizio.
I cookies analitici utilizzati da EMPETHY S.R.L. sono cookies di terze parti perché non vengono direttamente veicolati da noi ma da soggetti terzi. Pertanto, essi non sono installati direttamente dalla Società ma da soggetti terzi.
Nello specifico, la piattaforma che rilascia tale tipo di cookie è “Google Analytics”.
Google Analytics è un servizio di analisi web fornito da Google, attraverso il rilascio sul Vostro terminale di appositi cookies che vengono utilizzati al solo fine di ricavare informazioni statistiche anonime sull'uso del sito.
I dati raccolti non vengono utilizzati per identificare personalmente gli utenti del sito e non vengono uniti con i dati personali eventualmente rilasciati dall’utente. Questi dati non vengono altrimenti utilizzati né trasmessi a terzi.
I cookies analytics di terza parte sono installati senza il consenso preventivo dell’Utente, poiché essi sono meno invasivi in quanto anonimizzati. 
In ogni caso, l’Utente può bloccare l’installazione dei cookies analytics in qualsiasi momento - senza che ciò comprometta, in alcun modo, la possibilità di visitare il nostro sito e di fruire dei relativi servizi. 
In particolare, è possibile scegliere di non essere più tracciati tramite l’uso di Google analytics, semplicemente mediante le funzionalità del browser.
I cookies di Google Analytics possono essere rifiutati seguendo la procedura indicata da Google (https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=it).
Il mancato rifiuto dei cookies di Google implica consenso al trattamento dei dati dell’Utente da parte di Google, per le modalità e finalità sopraindicate. 
Per consultare l'informativa privacy relativa al servizio Google Analytics, si prega di visitare il relativo sito.

3. Scelte dell’Utente relative ai cookies
In occasione della prima visita al nostro sito è possibile accettare tutti i cookies cliccando sul tasto “Accetta tutti”, presente nel Banner. Allo stesso modo, è possibile decidere di rifiutarli, cliccando sul tasto “Rifiuta”, presente nel banner, oppure scegliere i cookies che si preferiscono cliccando sul tasto "Personalizza".
Successivamente, l’Utente potrà scegliere, in qualsiasi momento, di esprimere e/o modificare le scelte relative ai cookies attraverso la sezione "Preferenze sui cookie", che troverà in fondo alla pagina del sito web. 

4. Come disabilitare i cookies
È possibile disabilitare i cookies in base al browser utilizzato, seguendo le indicazioni fornite dai principali browser ai seguenti link:
· Internet Explorer™: http://windows.microsoft.com/it-IT/windows-vista/Block-or-allow-cookies
· Safari™:http://www.apple.com/it/support/
· Chrome™:https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=it&hlrm=en
· Firefox™:http://support.mozilla.org/it/kb/Attivare%20e%20disattivare%20i%20cookie
· Opera™:http://help.opera.com/Windows/10.20/it/cookies.html
Se il tuo browser non è presente, puoi fare riferimento alle informazioni sui cookies fornite dal browser stesso. Se utilizzi un telefono cellulare, consulta il relativo manuale per reperire ulteriori informazioni.
Per sapere dove puoi trovare queste impostazioni, che possono variare a seconda del browser utilizzato, puoi usare la funzione “Help” o “Guida” del tuo browser.

5. Normativa di riferimento
Regolamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo e Consiglio, del 27 aprile 2016, relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali, nonché alla libera circolazione di tali dati (GDPR).
Provvedimento del Garante della Privacy n. 229/2014, relativo alla "Individuazione delle modalità semplificate per l'informativa e l'acquisizione del consenso per l'uso dei cookie", così come modificato dal Provvedimento 10 giugno 2021, n. 231, recante "Linee guida cookie e altri strumenti di tracciamento" (doc. web n. 9677876), pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 163 del 9 luglio 2021.

6. Modifiche all’Informativa Cookies
Il Titolare del Trattamento ha diritto di apportare, a sua discrezione, modifiche e/o aggiornamenti alla presente informativa. Esse si intenderanno accettate dall’utente che continui a servirsi del sito web anche dopo la data in cui risultino apportate.


